

CLARIFICATION 8

TEN2600112

**cFT for Integrated Design Team for the
Development of the Bailieborough Town Centre
Regeneration Scheme (Stages (i) to (ii) for
Cavan County Council**

Query 1

Can the Contracting Authority please clarify the page limit applicable to Criterion E, Subsection 1, which requires Tenderers to provide details of the qualifications and relevant expertise of the proposed Project Team?

No page limit is specified for this subsection, whereas Subsection 2 includes a maximum page limit.

Response Query 1

Please be advised that the end of the Clarification period, for this tender was 15/07/2026 @ 12 Noon

.....

Query 2

Can the PDSP role be filled by the director/manager?

Response Query 1

Please be advised that the end of the Clarification period, for this tender was 15/07/2026 @ 12 Noon

.....